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Till att börja med vill jag säga tack till alla medlemmar i Uppsala

Distrikt för det uppdrag och den tillit jag fått äran att inneha under

föregående år.

Under 2025 har mycket skett i distriktet. Vi har tillsammans fyllt

vårt läger Hel och Helig med 100 deltagare!! Tillsammans lanserade

vi ett nytt 18+ läger, Tro och Mening, som styrelsen tycker varit

otroligt kul. Något som var mindre kul var dock att behöva ställa

in vårt barnläger på grund av logistikproblem. Distriktsårsmötet

2025 fick ett nytt läger liknande koncept som tidigare efterfrågats

och styrelsen presenterade därför Distriktsårsmästerskapet.

Utöver läger och arrangemang så genomfördes ett flertal

lokalavdelningsbesök samt att styrelsen lanserade helt nya

profilprodukter som presenterades på Hel och Helig. Under Hel

och Helig pågick en kampanj att alla pengar som kom in för sålda

profilprodukter gick till ACTs julinsamling samt att styrelsen

matchade denna summa. När det i december fanns ett överskott i

budgeten valde även styrelsen att donera till Svenska Kyrkans

Ungas bössa för Musikhjälpen. Året 2025 har varit lärorikt, roligt

och meningsfullt och vi ser fram emot 2026 med allt detta år har

att erbjuda.

Alva Johansson

Distriktsordförande

Uppsala

Tack för 2025



Medlemsstatestik 2025

Medlemsgrupper 2025 i procent

13-18 år

44.7%

19-30 år

27.1%

Stödmedlemmar

18.4%

0-12 år

9.8%

Medlemmar och lokalavdelningar

Under 2025 har konceptet av medlemsåret avvecklats med anledning av det nya

medlemssystemet E-bas. Förbundsordförande berättade under året för Distriktsstyrelsen

att de tidigare kampanjerna, eller nu kallade fokusgrupperna, som varit kopplat till det

gamla medlemssystemet (förnyelsekampanjen, medlemsrapporteringskampanjen,

rekryteringskampanjen och uppdateringskampanjen) inte kommer att användas med det

nya systemet. Därför valde Distriktsstyrelsen, utifrån Förbundsstyrelsens riktlinjer, att

inte arbeta med kampanjerna under 2025 utan istället förbereda så gott som möjligt inför

bytet av medlemssystem som började användas 1 januari 2026, efter att det gamla

systemet stängdes ner i december. Därför har den arbetsgrupp som tidigare kallats för

medlemsåret som satt upp mål för de olika kampanjerna inte varit aktiv under 2025.

Medlemsålder Antal medlemmar

0-12 år

13-18 år

19-30 år

Totalt

Stödmedlemmar

Medlemmar och

stödmedlemmar

72

330

200

602

136

738

Det går att utläsa från

medlemsstatestiken att Uppsala distrikt

tyvärr fortfarande befinner sig i en

negativ fas där vi fortsätter att tappa

medlemmar snarare än att öka i

medlemsantal. Däremot ser

Distriktsstyrelsen positivt till att det 2025

var en mindre back i antal medlemmar än

föregående år. Vi hoppas det är en trend

som fortsätter, eftersom vi på lång sikt

vill växa som organisation och få fler

medlemmar.

Tidigare år Antal medlemmar

2024

2023

2024 inkl.

stödmedlemmar

2023 inkl.

stödmedlemmar

622

697

757

843



Under 2025 så har kommunikationsgruppen bestått av fem medlemmar. Vi har ständigt

strävat mot att uppdatera våra olika kommunikationskanaler med info om arrangemang,

viktiga datum och annat kul. Vi har främst använt oss av vår hemsida, instagram och vår

tiktok. Utöver detta har kommunikationsgruppen lanserat nya profilprodukter som såldes

på Hel och Helig.

Hemsidan

Hemsidan har varit i ständig uppdatering under årets gång med information om olika

arrangemang samt viktig info som behöver vara lätt tillgänglig för våra medlemmar. Vi

har uppdaterat kopplingar på hemsidan från tidigare distriktstyrelse och ordförande till

nuvarande. Vidare så har även ett projekt pågått för att förnya bilder för profilprodukter

då tidigare bilder inkluderat tidigare styrelsemedlemmars vars godkännande inte längre

varit förnyat. Dock har de nyaste profilprodukterna inte lanserats på hemsidan än då

kommunikationsgruppen valt att till en början sälja dessa vid läger och arrangemang.

Dessa är planerade att lanceras på hemsdian under vårterminen 2026.

Sociala medier

Rörande våra sociala medier har vi haft mycket information på vår instagram, det har

främst varit genom storys vi har delat en hel del och uppmärksammat mycket, sedan har

vi även gjort ett flertal ordentliga inlägg rörande läger, arrangemang eller annat. Vi har

också uppdaterat våran tiktok vid flertal tillfällen. Dock har vi använt vår tiktok i

underhållningssyfte snarare än som en informationskälla, med anledning av att

kommunikationsgruppen ser det som positivt att till stor del kunna skilja tydligt på vart

viktig information finns, gentemot där vi visar på en kul verksamhet endast.

Profilprodukter

Profilprodukterna har varit under arbete år 2025,

under hösten såg distriktsstyrelsen att det fanns 

en hel del överskott i budgeten från inställda läger,

dessa pengar gjorde det möjligt för 

kommunikationsgruppen att trycka upp nya

profilprodukter i form av vimplar, julgranskulor,

powerbanks, termosar och kepsar. Dessa produkter

lanserades under lägret Hel och Helig i november och alla intäckter hade styrelsen

bestämt gick till ACTs julinslaming. Styrelsen matchade också det som hade sålt för och

dubblade donationen.

Vad gäller ekonomi kring kommunikationsgruppens arbete 2025 är det som är störst

skillnad mot ordinarie budget de pengar som beslutades om att flyttas från andra konton

till kommunikationsgruppens konto då tidigare arrangemang blev inställda alternativt

landat långt under budget. Dessa pengar var de som blev avgörande för att

kommunikationsgruppen skulle ha möjligheten att trycka nya profilprodukter.

Kommunikation



Läger 2025

Hopp och Skoj

Hopp och Skoj är ett barnläger som var planerat i maj 2025. Detta läger behövdes dock

tyvärr ställas in då planeringsgruppen inte hade möjlighet att hitta lämpliga lokaler för

lägret. Arrangemanget var färdig planerat men anmälan lades aldrig ut då

planeringsgruppen ville ha en plats först och när en plats inte hittades så fick

arrangemanget tyvärr ställas in. Anledning till att en lämplig plats inte hittades var att

barnverksamheterna som visat intresse av att åka på läger finns ungefär i samma

geografiska område och då letades både lägergårdar eller församlingshem som det gick att

hålla lägret i men tyvärr hade inget pastorat möjligheten att anordna lägret tillsammans

med planeringsgruppen och de lägergårdar som gick att hitta inte passade de behov som

arrangemanget hade.

Ekonomiskt sett användes inga pengar ur budgeten för Hopp och Skoj till lägret eftersom

planeringsgruppen endast hade haft digitala möten och arrangemanget blev instället.

Tro och Mening

Lägret Tro och Mening är ett nytt koncept som

Distriktsstyrelsen tog fram för att ha ett läger som

riktar sig till åldersgruppen 18+. Lägret var

planerat som ett pyssel läger och det genomfördes

många timmar med skaparworkshop. Bland detta glasmålning som var väldigt populärt

bland deltagarna.

Lägret hölls på Skaparbyn och vi hade plats för 30 deltagare. Planeringsgruppen hade

som mål att lägret skulle bli av då det var ett nytt läger koncept och det i distriktet

tidigare varit många inställda nya arrangemang. Till lägret inkom 8 anmälningar,

planeringsgruppen hade satt 4 anmälningar som gräns för att lägret skulle genomföras.

Dessvärre kom det några sena avhopp så det blev endast 4 som deltog. 

Planeringsgruppen ser väldigt positivt på både planeringen kring lägret, på lägergården vi

befann oss på samt på hur lägret blev i helhet. Även deltagarna var positiva till lägret och

vi hoppas kunna genomföra lägret igen nästa höst med förhoppningsvis ännu fler

deltagare. Planeringsgruppen valde att ta bort anmälningsavgiften för att kunna locka fler

till detta nya läger och ansåg definitivt att det var effektivt då deltagarna åkte privat och

inte med sina respektive lokalavdelningar som står för lägerkostnaden.

Ekonomiskt sett gällande lägret valde planeringsgruppen att ta bort anmälningsavgiften

och endast inkluderade en avanmälningsavgift, detta gjorde att inkomsten från Tro och

Mening blev mindre än först planerad. Utöver detta användes inte heller hela budgeten,

med förklaring av att det blev färre deltagare på lägret än planerat för.



Hel och Helig skedde i år på Undersviks stiftsgård 21–23 november. Lägret var fullt och

vi fyllde alla 100 platser som vi hade bokat, vi blev till och med för många så vi fick

kontakta Undersvik och se om vi kunde öppna några fler bäddar. Lägret flöt på väldigt

bra, planeringsgruppen och funktionärer var på plats från cirka 16:30 på fredagen och

förberedde. Det skedde mycket under själva lägret både i form av lekar, workshops,

andakter, mässa och mer. Några av dessa pass var Kalle Kaos som utelek, skapar

workshop inkluderande glasmålning, dekorera pepparkakshus och göra en altarduk,

bibelstudium, musikworkshop, och planera gudstjänst workshop. Några ändringar som

gjordes i schemat från tidigare år var att det inte var någon extra gudstjänst utan endast

söndagsmässa och andakter, vidare la planeringsgruppen Kalle Kaos på förmiddagen

istället för efter lunch samt att det fanns flera pass och man fick välja vad man skulle gå

på så det blev lite friare för deltagarna. Planeringsgruppen tyckte att alla dessa

förändringar fick positiv effekt.

Bland de som var med och arrangerade lägret

hade vi även en kantorsstudent med som

arvoderas. Han stod för musik till andakter

och mässa men hade även en väldigt

uppskattad musikworkshop där det bland

annat fanns möjlighet att prova på orgel.

Pengarna för arvodet valde

planeringsgruppen att ta från det arvode

som egentligen är undanlagt åt en föreläsare då vi ansåg att det inte var aktuellt med en

föreläsare för årets läger och hellre ville satsa på ett mer levande läger, vilket vi tycker

blev väldigt lyckat.

Några höjdpunkter som vi tar med oss utifrån utvärderingarna är karaoken som blev en

hit och var väldigt uppskattad och kul (både för oss som höll lägret och för deltagarna),

att ha andakter i kyrkan, många pass och att man kunde välja vad man ville göra och

möjligheten till att prova spela orgel.

Ekonomiskt sett så går det att se en stor ökning i budgeten för kost och logi för Hel och

Helig inför 2025. Detta eftersom det kostar distriktet väldigt mycket att hålla lägret på

Undersvsik. En annan notering värd att göra är att planeringsgruppen inte valde att

inkludera någon föreläsare detta läger utan istället använde detta planerade arvode till att

inkludera en kantorsstudent på lägret.

Hel och Helig

Nattkampen

Nattkampen är ett arrangemang som några av de södra distrikten gemensamt annordnar

varje år. Under 2025 fanns planer på att skicka 1-2 lag att delta på Nattkampen. Detta

blev dock inte av på grund av flera anledningar.

Ekonomiskt går det att se att de pengar som var avsatta för att delta vid arrangemanget

inte kom att användas till detta eftersom det aldrig blev av att delta på arrangemanget.



Den 25–27 april hölls Uppsalas distriktsårsmöte för 2025. Detta tog plats i Skutskär

församlingshem och hade 63 anmälda deltagare vilket inkluderade de 8 lokalavdelningar

som hade skickat ombud till mötet. Årsmötet gjordes i år med fysiska röstkort vilket

Distriktsstyrelsen och presidiet upplevde som effektivare än tidigare års användande av

Suffra.

Under helgen hade vi utformat distriktsårsmötet som ett läger och hade tävlingstema på

helgen och kallade det för Distriktårsmästerskapet. Plenum pågick under lördagen och

resterande delar av helgen ägnades till läger aktiviteter och mässa. Vi hade en mässa

under fredag kväll, under lördag eftermiddag hade vi en femkamp, vi hade också en

poängjakt som pågick hela helgen, vi genomförde två andakter, en lördag morgon och en

lördag kväll, samt hade en avslutande mässa på söndagen.

Det flesta tankarna som framkom under helgen från deltagare och observatörer var att

det var roligt med tävlingstema och bra aktiviteter. Dock var det flera som framförde

kritik över sovsituationen då de helst inte ville sova i kyrkan på grund av att det var kallt.

Planeringsgruppen blev mycket nöjda med helgen, men ansåg att

det var lite synd att flera av de planerade spexen inte hanns med

men översiktligt ser planeringsgruppen årsmötet som ett väldigt

lyckat evenemang. Budget hölls väldigt bra då helgen inte hade

catering utan all mat förbereddes inför alternativt på plats och

detta resulterade i väldigt under budget i kost och logi.

Ekonomiskt sett förhåll sig planeringsgruppen väldigt väl till

budgeten, detta blev främst resultatet av att budgeten var gjord

utifrån att använda sig av catering men detta ändrades och all

mat förbereddes på plats eller i förhand.

Demokrati

Distriktårsmötet 2025

Barnkonsekvensanalys

Barnkonsekvensanalys är ett koncept som styrelsen har arbetat med tidigare och erbjudit

både utbildningar i till olika lokalavdelningar samt haft tryckt material till. Dock eftersom

inga nya utbildningar efterfrågats senaste året och materialet är utdaterat har

arbetsgruppen lagts ner. Arbetsgruppen har inte bedrivit något arbete sedan 2024

 (och redan då var det ytterst lite arbete med endast 1 utbildning under året) och

styrelsen har därför valt att lägga ner arbetsgruppen.

Ekonomiskt sett gick inte budgeten åt för Barnkonsekvensanalys under 2025 eftersom

inget nytt material trycktes och som efterföljd av nedläggandet av arbetet inom styrelsen

har inga utbildningar heller skett.



Riksårsmöte 2025

Riksårsmötetet 2025 tog plats i augusti i Skellefteå. Uppsala hade 8 ombud på plats plus

en observatör samt en distriktansvarig. Vi tog oss dit genom buss som vi gemensamt

hyrde med två andra distrikt. På riksårsmötet togs flera viktiga beslut. Uppsala distrikt

hade skickat två motioner, en om att förbundsstyrelsen ska dela ut årets utmärkelse varje

år och en om att förbundsstyrelsen ska ta fram gdpr lappar som fungerar i alla delar av

organisationen. Båda motionerna fick bifall, både i respektive utskott där de först

diskuterades och sedan även i plenum. Under veckan firades mässa tillsammans och ett

flertal andakter firades. Dock schemamässigt var det lite problem, delvis blev det en del

nattmangligar vilka påverkade humör på deltagare men de som representerade Uppsala

behövde också gå tidigare från mötet under sista dagen för att hinna med den buss som

var bokad för hemresan. Detta resulterade i att våra ombud inte var på plats för de sista

punkterna i ärendelistan, dock var Uppsala inte det enda distriktet detta påverkade

eftersom vi delade buss med två andra distiskt. De deltagande från Uppsala följde slutet

av Riksårsmötet på länk och det var inga beslut som togs som Uppsalas ombud ansåg att

de inte hade bifalligt.

Ekonomiskt sett blev riksårsmötet dyrare än från början

budgetterat för, detta med anledning av att

anmälningsavgiften hade höjts drastiskt mot vad som

räknades på. Detta var dock ej ett problem då det fanns

pengar från andra budgetposter att flytta för att täcka

detta.

De Ungas Kyrkomöte 2025

De Ungas Kyrkomöte (DUK) var helgen 27-28 september med forum där deltagarna fick

möta kyrkomötesledamöter den 29 september. Från Uppsala var det 2 st deltagare

exklusive distriktsansvarig, det skulle ha varit fler men tyvärr var det en del bortfall p.g.a.

sjukdom. På De Ungas Kyrkomöte var det flitigt diskuterat och det kom fram bra svar

som kunde presenteras till kyrkomötesledamöterna.

Under 2025 var det även deltagare från en

utlandsförsamlingarna som deltog på De Ungas

Kyrkomöte, det var första gången det skedde.

Distriktansvarig ansåg att arrangemanget gick bra,

det var inget strul och schemat hölls generellt sett bra.

Ekonomiskt sett höll sig arrangemanget bra till budget

och gick även under budget då det inte fanns speciellt

stora eller många utgifter.



Distriktsstyrelsen väljs på distriktsårsmötet och vid årsmötet 2025 fylldes alla platser till

styrelsen, det lämnades således inga vakanta platser. Distriktsstyrelsen har som skyldighet

att följa de beslut som tas på årsmötet rörande budget, verksamhetsplan mm.

Distriktsstyrelsens arbete består därför mycket av förberedelser och planering i samband

med logistik, kontakt med lokalavdelningar och att vara funktionärer vid läger och

arrangemang. Det är ett viktigt förtroendeuppdrag som

ledamöterna får från distriktsårsmötet och de som ingår i

distriktsstyrelsen lär sig mycket om sig själva, demokrati,

Svenska Kyrkans Unga och planeringsprocesser.

Distriktsstyrelsen har 5 ordinarie möten per år, vilka oftast

pågår fredag till söndag och sker i någon lokalavdelning

som har möjlighet att låna ut sina lokaler. På dessa möten

tas många viktiga beslut rörande verksamheten. Utöver möte

får styrelsen fira mässa och ha andakter tillsammans under

sina träffar, men också laga mat tillsammans, samtala och umgås.

Ekonomiskt sätt har mycket av budgeten använts eftersom det sker flera möten som är

den största kostnaden för styrelsen. Sedan finns det också central administration som

inte går att anpassa, såsom att revisorerna ska ha betalt för sitt arbete. Detta gör att

mycket av budgeten för distriktsstyrelsen används.

Distriktsstyrelsen

Distriktsordförande samlingar

Distriktsordförande samling är ett arrangemang av förbundet som sker ett antal gånger

om året, vanligtvis brukar de vara två stycken på plats. Det är träffar där ordförande

paren från alla distrikt möts och delar idéer, samtalar och fortbildas i sin roll. Det är

dessutom en bra plats för distrikten att diskutera samarbeten och hjälpa varandra i sina

arbeten. I maj 2025 var det en distriktsordförande samling på plats i Uppsala där både

ordförande och vice ordförande deltog, det skedde delvis vidare utbildning om strategi

2027.

Under riksårsmötet 2025 träffades de ordföranden

som var på plats en stund för att kolla

av läget och diskutera mötets gång. Istället för en fysisk

samling under hösten planerade förbundsstyrelsen

istället in en utbildningsdag där de uppmuntrade ordförande

paren att försöka koordinera sina styrelsemöten med detta.

Dessutom skedde en digital under december månad där

temat var Svenska Kyrkans Ungas framtid.

Ekonomiskt har distriktordförande samlingarna inte kostat

mycket och budgeten har inte fullt uttnyttjats,

eftersom den träffen som skett på plats var i Uppsala

vilket resluterade i väldigt låga resekostnader.



Lägenheten

Svenska kyrkans unga i Uppsala stift äger en lägenhet i centrala Uppsala som skänktes till

verksamheten av en tidigare biskop. Lägenheten hyrs just nu ut till en privat hyresgäst

och har under året fått lite uppgraderingar. Hyran som betalas in för lägenheten täcker

delvis avgiften till bostadsrättsföreningen. Sedan går hälften av det kvarvarande beloppet

till Svenska Kyrkans Unga i Uppsala stifts verksamhet och andra hälften går till

lägenhetens reparationsfonden. Reparationsfondens avsikt är att täcka kostnaden för

större renoveringar i lägenheten.

Redan under slutet av 2024 gick diskmaskinen sönder vilket krävde ett byte, när

leveransen och installationen av detta skulle ske under början av 2025 upptäcktes en

vattenskada vilket behöver tas hand om innan installationen kunde genomföras. Under

året skedde dessutom ett byte av dimmern i badrummet som hade börjat slitas ut.

Ekonomiskt har lägenheten haft högre förbrukningsinventarier under 2025 då det

behövts göras ett antal reparationer, däremot har även mer inkomster tillkommit då

hyreshöjning har genomförts.

Valberedningen har under 2025 bestått av två personer. Valberedningens jobb är att hitta

lämpliga personer för olika uppdrag i stiftet som de sedan lägger som förslag till

distriktsårsmötet. Dessa förtroendeuppdrag består bland annat av ledamöter till

distriktsstyrelsen och personer som representerar Uppsala distrikt på Riksårsmötet och

De ungas kyrkomöte.

Valberedningen har deltagit vid ett flertal styrelsehelger i syfte att stärka relationerna

mellan distriktsstyrelsen och valberedningen. Utöver detta har deras arbete skett både

genom digitala möten men också genom rekrytering vid arrangemang.

Ekonomsiskt sätt har valberedningen har använt en del av sin budget

i samband med de styrelsehelger de deltagit på, utöver detta har endast

digitala möten skett och där inga kostnader funnits.

Valberedning

Reviderad drogpolicy dokument

Under 2025 har styrelsen sett över och reviderat våran drog och alkohol policy för läger

och arrangemang i Uppsala distrikt. Det är främst små justeringar som har gjorts i form

av formuleringar. Vidare har även inkluderats att det är okej för den som har åldern inne

att dricka energidryck på arrangemang i Uppsala distrikt förutsatt att detta görs diskret.



Samarbeten med Svenska Kyrkan

Pilgrimsbarn

Pilgrimsbarn är ett koncept Svenska Kyrkans Unga i Uppsala distrikt tidigare förvaltat.

Konceptet ska uppmuntra barn att delta i pilgrimsvandringar, leda pilgrimsvandringar

men också växa i sin tro. Dock har koncetet legat på is en längre tid och under 2025

valde distriktstyrelsen att, efter diskutioner med flera involverade aktörer, överlåta

koceptet till personal på Uppsala stift som visat intresse för att arbeta med och på bästa

sätt bevara samt utveckla konceptet. Även det material som fanns skapat till konceptet

har överlåtits och styrelsen ser positivt på detta då det är ett koncept vi gärna vill

fortsätts att arbeta med och eftersom vi inte kunnat göra det själva längre har vi kommit

fram till att detta var bästa lösningen för att undvika att konceptet dör ut och försvinner.

Representation

Svenska kyrkans Unga i Uppsala Distrikt har förmånen att finnas med i flera olika

sammanhang tillsammans med Svenska Kyrkan i Uppsala stift. Det kan vara längre

kontiunerliga uppdrag i till exempel olika kommittéer som stiftsstyrelsen tillsätter, men

också vis kortare uppdrag för att ge ungas perspektiv in i verksamheten.

Under 2025 hr stiftsstyrelsen hållit 7 sammanträden där vi har två adjungerade platser.

Under året har Joel Daniels och Malva Larsson haft dessa platser. Dessa platser har vi för

att få en inblick i vad som händer i stiftsorganisationen och för att kunna samverka med

stiftet på bästa sätt.

Den internationella kommitténs uppgift är att samråda kring det internationella arbetet

och tänka strategiskt framåt. Där har Svenska Kyrkans Unga  i Uppsala distrikt 2

adjungerade representanter. Under 2025 valde styrelsen att dessa två platser ska

innehavas av två personer från ACT, Elsa Grönbeck och Lovisa Tegnevik. Det

internationella arbetet omfattas av stiftets internationella kontakter med de lutherska

kyrkorna i Zimbabwe och Polen samt Llandaffs stift i Wales. Kommitténs ska också

främja ett internationellt engagemang både i stiftets arbete och i stiftets församlingar.

Ekonomiskt har budget nyttjats under året men i varierande grad. Detta då de olika

representationsuppdragen skett i varierande grad. Stiftstyrelsen och internationella

kommitténs representanter har haft sammanträden vilket har resulterats i att budgeten

nyttjats.



Stiftskonslent för Svenska Kyrkans Unga

Enligt samarbetsavtalet mellan Svenska Kyrkan i

Uppsala stift och Svenska kyrkans Unga i Uppsala

distrikt ska Uppsala stiftskansli anställa en

stiftskonsulent som jobbar med Svenska Kyrkans

Unga. Denna post innehavs av Hanna Alberius och

hon arbetar som städ för distriktsstyrelsen och

arbetsgrupper, följer med på läger och arrangemang

samt har lokalavdelningskontakt.

Kaplan

En Kaplan är en präst som jobbar med ett speciellt

ansvar, oftast en grupp eller plats. Enligt

samarbetsavtalet mellan Svenska Kyrkan i

Uppsala stift och Svenska Kyrkans Unga  i Uppsala

distrikt ska Uppsala stift tillhandahålla en kaplan åt

Svenska Kyrkans Ungas verksamhet. Det är

Monica Oscarsson, stiftsadjunkt för själavård

och fördjupning, om är kaplan för distriktsstyrelsen.

Hon deltar på alla styrelsemöten för att styrelsen ska

kunna få fira mässa och andakt. Inför olika arrangemang

tillfrågas en präst om den kan tänka sig vara kaplan,

därför har arrangemang olika kaplan medan

styrelsehelger har en stående.

Personal

Stöd i ekonomihantering

Enligt sammarbetsavtalet mellan Svenska Kyrkan i

Uppsala stift och Svenska Kyrkans Unga i Uppsala

distrikt har distriktsstyrelsen rätt att få hjälp med

sin ekonomihantering från Uppsala stifts

servicebyrå. Under 2025 har det stödet skett

genomon ekonomiassistenten Lisa Englund och

redovisningsekonomen Lillemor Hedberg.


